
1. アンケート集計結果  

（1） 回収状況について 

来場者数 122名に対して 94枚のアンケートを回収した。回収率は 77％である。 

 

（2） 集計結果 

問１．現在、松山駅周辺地区（新玉・味酒校区）にお住まいですか？ 

 

新玉・味酒校区内 25 

新玉・味酒校区外 69 

 

 

問２．現在の松山駅周辺地区に県都の陸の玄関口としての愛着や誇りを感じますか？（○は１つ） 

 

愛着や誇りを感じる 15 

少しは愛着や誇りを感じる 22 

どちらともいえない 13 

あまり愛着や誇りを感じない 32 

愛着や誇りを感じない 12 

無回答 0 
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問３．今後、松山駅周辺地区が目指していくべき将来像にふさわしい「言葉（キーワード）」は何

だと思いますか？（○は３つまで） 

 

風格 24 

個性 18 

交流 28 

発展 12 

創造 10 

活力・賑わい 30 

やすらぎ 13 

快適さ 48 

美しさ 17 

楽しさ 5 

やさしさ 14 

ふれあい 11 

憩い 25 

うるおい 3 

その他 4 

無回答 2 
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問４．将来、松山駅周辺地区にはどのような施設の立地を図ればよいと思いますか？（○は３つ

まで） 

 

市民サービスセンター 12 

市民活動センター 22 

保育・託児所 20 

コンサートホール 29 

音楽・ダンススタジオ 2 

図書館 13 

オフィスビル 9 

アミューズメント施設 7 

スポーツジム 4 

ホテル・旅館 9 

商店（専門店等） 14 

病院 29 

保健・福祉施設 22 

マンション 9 

高齢者住宅 21 

駐車・駐輪場 27 

大学サテライトセンター 5 

その他 5 

無回答 3 
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問５．松山駅周辺地区において、優先的に取り組むべき地球環境にやさしいまちづくりの施策と

して何が望まれますか？（○は 2つまで） 

 

太陽光・熱利用の推進 41 

地域冷暖房システムの導入 9 

建物の高気密・高断熱化 4 

スマートグリット（エネルギー最適化送電網） 15 

公共空間や建物の屋上緑化 24 

公共交通の利用促進 69 

その他 3 

無回答 3 

 

 

 

問６．生まれ変わる松山駅周辺では、どのような取り組みが実現すれば、交通結節点としてより

便利になると思いますか？（○は 2つまで） 

 

路面電車の延伸 71 

バス・鉄道各社共通のＩＣカードの導入 48 

自転車の共同利用（コミュニティサイクル） 30 

電気自動車の共同利用（カーシェアリング） 12 

その他 4 

無回答 3 
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問７．松山駅周辺地区のまちづくりに多くの市民の皆さんの意見を反映するために、どのような

市民参加の方法が望ましいと考えられますか？（○は 2つまで） 

 

今回のようなシンポジウム 44 

専門家を交えた連続セミナー 37 

市民アンケート 19 

出前講座（小集会での説明） 33 

広報番組等による情報提供 27 

その他 5 

無回答 3 

 

 

問８．前問のような市民参加の機会があればご参加を頂けますか？（○は１つ） 

 

ぜひ参加したい 38 

どちらかといえば参加したい 28 

内容によっては参加したい 24 

どちらともいえない 2 

あまり参加したくない 0 

参加したくない 0 

無回答 2 
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